PACIFIC SWAN INTERNATIONAL CORP.

Guayaquil, Marzo 5 del 2013

Señores

ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA PACIFIC SWAN INTERNATIONAL CORP.

Panamá.-

De mis consideraciones:

En mi calidad de Apoderada de **PACIFIC SWAN INTERNATIONAL CORP.**, presento ante la Junta General de Accionistas el Informe y los estados financieros de la Compañía al 31 de diciembre del 2012 para su respectivo análisis y aprobación.

PACIFIC SWAN INTERNATIONAL CORP., como accionista de Klimte S.A., está realizando y absorbiendo todos los gastos para conservar las concesiones mineras de propiedad de Klimte S.A., defendiéndola de invasores y haciendo todos los pagos correspondientes para su conservación hasta que se resuelva la demanda impuesta al Gobierno Ecuatoriano.

Agradezco a Ustedes la confianza depositada en mi gestión.

Cordialmente,

Ing. Victoria Velarde Román

APODERADA PACIFIC SWAN INTERNATIONAL CORP.